

今年第三批大项目集中开工

过亿元项目共计129个,总投资576亿元

本报济宁9月16日讯(记者 马辉 通讯员 赵锦堂 王锋) 14日上午,济宁举行全市第三批重大项目集中开工仪式,这次全市共有129个投资过亿元的重大项目同时开工建设,总投资576亿元。

在此次集中开工仪式的主会场鱼台县,辰欣药业鱼台生产基地正式在这里落户。该项目占地300亩,项目总投资10亿元,工程全部竣工以后,将实现年销售收入20亿元。将重点建设300吨营养类医药原料及中间体项目、10吨抗乙肝药物项目、2吨手术用原料药项目、10吨肝素

类产品项目、30吨免疫类产品等多个系列产品项目。

据了解,这次全市共有129个投资过亿元的重大项目同时开工建设,总投资576亿元,今年计划投资145亿元。包括工业项目93个,服务业项目36个。其中,总投资10亿元以上项目23个,5-10亿元项目16个,3-5亿元项目20个,1-3亿元项目70个,项目平均单体投资规模4.6亿元。项目全部建成投产后,预计年可实现销售收入953亿元,利税198亿元。

上半年,济宁经济运行稳中有升,态势

良好,呈现出发展提速,转型显效,结构趋优,亮点增多的可喜局面,主要经济指标好于年初预期,快于时间进度,新上亿元以上大项目个数和投资规模都大大超过往年,全市大项目建设继续保持了良好上升势头。

今年2月份和6月份,济宁分别为107个和90个重大项目举行了集中开工仪式,两批项目总投资过千亿元,目前这批项目进展顺利,有效发挥了大项目对经济发展的支持带动作用,为济宁经济跨越发展奠定了坚实的基础。

“工农商大循环有借鉴意义”

专家学者聚首济宁,论道“菱花循环经济”新模式

本报济宁9月16日讯(记者 黄广华 韩伟杰 通讯员 田晖)15日下午,循环经济高层论坛举行。相关专家学者纷纷为菱花集团走出的循环经济之路把脉。“试点循环经济,将成为加速区域经济发展的新模式。”不少与会专家学者认为。

“资源不足的矛盾已经越来越突出,生态建设和环境保护的形势却日益严峻。作为菱花来讲,我们的效率难以提高,造成的浪费和环境污染却相当严重,周围群众的批评令我们如坐针毡。”菱花集团董事长江保安说,面对这种情况,大力发展循环经济,对公司来说不仅尤为重要,而且关系生死存亡。

经多方探索,菱花集团与江南大学的合作,走上了发展循环经济之路。过去的末端治理改进为过程治理,在整个生产工艺流程中融入高科技治理措施,把每一道生产工序的“废品”制成主产品的系列产品,“废水”变成下一道生产工序的原料用水。目前,通过利用转鼓真空过滤、管束烘干、闭路循环和三效蒸发技术,他们的总干物回收率达到99.5%以上,拣回资金5000万元。

“循环就是生产,我对菱花这种工农复合型循环经济模式的理解就是让资源干干净净来,香香甜甜用,清清楚楚去。”国家发改委环资司循环经济处处长、博士郭启民说,把参与生产的资源吃干榨净,用实用好,“这样才能把循环经济做到极致,做到最好。”

“菱花能够把循环经济发展成企业



梁山菱花生态工业园新面貌。

的核心竞争力,形成企业文化,这本身就是很不容易的。”国家农业部发展计划司司长、研究员钱克明认为,需求量增加,人们对农业产品的质量要求也在提高,这就要求农业在未来的发展中,不能再继续走这种高能耗,高残留的路子。

“循环经济是走自己的路,给别人

留出更好走的路。”中国人民大学农业与农村发展学院副院长、教授张利庠认为,菱花的工农复合模式在一定区域内进行内循环,即上一生产环节所产生废物将成为下一生产环节的原料,这也对县域经济的发展给出了示范,引领县域经济走上新的发展之路,形成新的经济形态

梁山菱花生态工业园投产

本报济宁9月16日讯(记者 黄广华 韩伟杰 通讯员 田晖) 16日上午,梁山菱花生态工业园于当日全线顺利投产。据了解,“十二五”期间,菱花将把该项目打造成百亿级生态工业园。

该项目位于梁山经济开发区,是菱花着重打造的百亿级生态工业园。该项目共完成投资44亿元,可形成年产35万吨调味品、20万吨氨基酸产品、25万吨绿色有机食品、100万吨氨基酸植物营养液、40万吨蛋白饲料、74兆瓦余热压发电的规模,销售收入109亿元、利税16亿元的能力。

梁山菱花生态工业园的规划建设,采用了高产酸优质菌株、新型发酵工艺、味精转晶工艺、大型发酵设备、自动化系统,采用了先进财务管理软件、微机控制,实现了

工厂现代化、设备大型化、操作自动化、科技集成化、废物资源化。一、二期项目已完成投资14亿元,一期项目全线投产一次成功,产品质量达到国际领先水平。

“十二五”期间,菱花集团将建设百亿级生态工业园,带动建设百万亩生态产业园和食品安全示范基地,预计“十二五”末,完成总投资71.45亿元,实现销售收入200亿元,利税31.1亿元,成为全国最大的氨基酸生态工业和绿色有机农产品生产加工基地。

据了解,菱花集团秉承“绿色、环保、生态、可持续”的循环经济理念,不断拉长、延伸循环产业链,在科技创新、市场开发、品牌塑造、循环经济等领域走在了同行业前列,并荣获“全国循环经济工作先进单位”荣誉称号。

蟹都汇大闸蟹“鲜”声夺人上市首日遭抢购



- 中国大闸蟹第一品牌
- 经营理念:只为提供真正好蟹
- 大闸蟹销量全国第一
- 中国大闸蟹美食文化先行者
- 脚步全国 800 余家连锁店专营
- 礼盒包装精美堪称行业之首
- 中国第一张可全国通用的礼券

2012年中秋来临之际,中国大闸蟹第一品牌——“蟹都汇”大闸蟹火爆登场。从9月11日开业这几天,销售火爆,不时出现空壳现象。“蟹都汇”优先保证蟹持有者权益,近日,蟹都汇销售再创新高!

无“蟹”可寻 首批大闸蟹销售一空
“蟹都汇”2012年金秋首批大闸蟹随着提货团的日

来,一船空降济宁。提货人趁之时,早有消费者在一旁守候,抢先品尝2012年秋天的第一网大闸蟹。

一位提货到第一网大闸蟹的张女士说:“原来不懂蟹,买不到好蟹,也就吃不出味道,现在今年有了品牌店,买得放心,吃得有味,当然要来抢‘鲜’了。”

据了解,“蟹都汇”首批空降济宁的80多斤大闸蟹,在开壳当日便销售一空。据“蟹都汇”济宁店沈经理介绍,如今每天都有大约100多公斤新鲜的大闸蟹空运济宁。因为当今是销售大闸蟹的季节,所以对于持有蟹票的消费者,可享受优先提货。

许多消费者表示,由于“蟹都汇”在盒里附有900多家连锁店,并且诚信经营,明码标价,杜绝以次充好、短斤缺两欺瞒顾客,所以选购这里的大闸蟹,蟹票都非常放心。无鲜味难辨 市民抢购

票以抢“鲜”机

可以说,自从“蟹都汇”大闸蟹横行进驻济宁,受到了众多高端消费者的青睐:个人送礼送大闸蟹,单位福利发大闸蟹、各种家坊上礼大闸蟹……一些市民表示:“年年送礼不外乎月饼、水果,太老套了,买几盒大闸蟹送给亲朋好友,健康又有品位有面子!”

“蟹都汇”工作人员表示:“许多市民直接买蟹盒送礼,收礼的人由于没有专业的拆蟹设备,造成了不必要的浪费,于是推出蟹票,较好地解决了这个难题,想吃的时候,一个电话我们就可以送货到家,保证了济宁市民可以吃到新鲜的大闸蟹。”

由于持有蟹票可以享受更多便利,近日,随着大闸蟹上市,“蟹都汇”的蟹票销售再上新台阶。记者在“蟹都汇”料场看到,听到蟹票上市的消息,心急的市民们早已坐不住了大闸蟹的

诱惑,纷纷前来咨询、购买,一些当日没有买上大闸蟹的顾客,毫不犹豫地选购蟹票,生怕错过总提“鲜”机。

鲜名远播 “蟹都汇”精心筹备节日礼品
据了解,临近中秋,为了满足济宁爱蟹人的消费需求,“蟹都汇”还特意准备了多款具有品位的高档礼盒,为“蟹名远播”的大闸蟹再添节日盛装;值得注意的是,在“蟹都汇”礼包内还有精心准备的独家秘制的蟹套餐、蟹醋和便捷实用的食蟹工具。

据“蟹都汇”沈经理透露:“蟹都汇”的大闸蟹销售非常火,蟹票销售更有火爆,为方便济宁市民品鉴,蟹都汇特别推出380元—2000元的多种蟹票。让您“一票在手,品质无忧”。

“这里的大闸蟹不仅品质正宗,还有精美的竹篮包装、美味蟹醋和专门配对的蟹醋,拿一

票比精致的蟹票去送礼,不仅方便,而且更有面子!”在“蟹都汇”专卖店,一位驱车前来购买蟹票的企业老总对记者这样讲。

据悉,9月22日,“蟹都汇”阳澄湖大闸蟹将和全国阳澄湖蟹一锅开湖大量上市。消费者可通过“蟹都汇”咨询热线:3283588咨询,也可到科苑路(金保路南100米)路友蟹都汇专卖店选购。

